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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 )       ( التناسب هو معادلة تبين أي نسبتين أو معدلين متكافئان

 )       ( لا يمكن استعمال الضرب التبادلي في حل تناسبٍ أحد أطرافه غير معروف

قيمة س في التناسب ( 1
س

4
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 3.6  د(       4      جـ(   9      ب(   10        أ( 

في التناسب  بقيمة  (2
44

ب
    =
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 11  د(       20     جـ(   44     ب(   220       أ( 

كوب من الماء. إذا كان لدى  2.5أكواب من الطحين لكل  4يصنع خباز طبقاً من الحلوى بخلط ( 3

 كوباً من الطحين، فكم كوباً من الماء يحتاج الخباز لعمل الخليط؟ 24الخباز 

 6   د(       8      جـ(   12     ب(    15        أ( 

طالباً. إذا ذهب في  40معلمين كل  3تتضمن تعليمات الرحلات في إحدى المدارس أن يرافق ( 4

 طالباً، فكم معلماً رافق الطلاب في الرحلة؟ 120 رحلةٍ 

 12  د(       3      جـ(   9     ب(   6        أ( 

  فهرس الفصل الثالث ملحق الإجابات


